

JIANGZHI TONGSHU SAN SZŰZTEA KEVERÉK **polifenol tartalmú filteres gyógynövény keverék étrend-kiegészítő**

Nettó tömeg: 45 g

Összetevők: zöld tea, szennalevél, Garcinia cambogia, útifű levél, perilla levél.

Hatóanyag tartalom: 1 filterre: polifenol: 87,6 mg, EGCG: 61,32 mg, szennozid B: 4,2 mg
2 filterre: polifenol: 175,2 mg, EGCG: 122,64 mg, szennozid B: 8,4 mg a javasolt napi adagolásban.

Felhasználási javaslat: 1 filtert egy csészényi (2-3 dl) forró vízzel leönteni, lefedve állni hagyni minimum 20 percig, vagy akár tovább is.

Adagolás: Naponta kétszer – reggeli előtt éhgyomorral és lefekvés előtt – 1 filterből készítsünk főzetet. Kezdetben esténként napi 1 csésze főzet elfogyasztása javasolt, majd egyéntől függően igény, illetve szükség szerint növelhető napi két csésze főzet elfogyasztásáig (reggel és este). A filteres kiszerezés kényelmessé teszi az adagolást és a tea elkészítését. Az elkészült teának önmagában is kellemes aromája van, nem szükséges ízesíteni.

Minőségét megőrzi: a csomagoláson jelzett időpontig.

Tárolás: száraz, hűvös helyen.

Gyártja és forgalmazza: Oriental Herbs Kft, 1106 Budapest, Keresztúri út 176-178.

www.DrChenPatika.com

OÉTI sz.: 13252/2013

A Szűztea keverékben található zöld tea antioxidáns hatása révén hozzájárul a szervezetet károsító szabad gyökök semlegesítéséhez, az immunrendszer támogatásához. Segít fenntartani a szív és a keringési rendszer egészségét, valamint elősegíti a koncentrációt. A benne található EGCG-nek köszönhetően támogatja a fogyókúra eredményességét. A Garcinia cambogia elősegíti a zsírok energiává alakulását, így hozzájárulhat a testtömeg csökkentő étrend eredményességéhez. A szenna természetes módon segít fenntartani a bélműködés rendszerességét, támogatja a bélfunkciót, az emésztés ritmusát.

Figyelmeztetés: Az ajánlott napi adagot ne lépje túl! Gyermekek elől zárva tartandó. Az étrend-kiegészítő fogyasztása nem helyettesíti a kiegyensúlyozott vegyes étrendet és az egészséges életmódot. 1 hétig alkalmazható, majd tartson **néhány nap** szünetet! Fogyasztása vese- és idült bélgyulladásban szenvedőknek, valamint 12 éven aluliaknak, várandós és szoptatók kismamáknak nem ajánlott.